

老小区里的微创手术

从围观到亲力亲为,居民在家门口亲近自然

“边角料”变身社区种植园

■本报记者 李静

新年伊始,杨浦区五角场创智天地... 创智天地社区剩下的一块狭长“边角料”...

2000平方米的“创智农园”原本是创智天地社区剩下的一块狭长“边角料”...

租一平方米菜园自家的菜

开放式的“创智农园”,最北端的“一米菜园”用栅栏围起,其它部分与街区相连...

虽然菜长得不够水灵和硕大,但居民还是认真,一早一晚必到自己的“一亩三分地”上浇水、除草、捉虫、施肥...

2040年建成2040个社区花园

近年来,上海住宅区、产业园区、校区、街道社区等正在持续进行微更新,增加绿地,改善环境,营造更多宜居的通透空间...

上海出台就业援助工作新政

吸纳“就业困难人员”社保补贴标准有较大提高

以及缺乏工作经验、经多次推荐就业岗位仍未实现就业的35岁以下青年,可以提出“就业困难人员”认定申请...

随着经济社会发展,新政策在完善原有“就业困难人员”认定标准的基础上,将需要重点关注的长期失业青年、“一户多残”家庭成员、大龄被征地人员等纳入认定范围...

确保道路交通秩序实现根本性好转

用力,一抓到底、久久为功,实现交通秩序根本性的好转。应该看到,交通违法行为有一个社会习惯问题,习惯的改变不是那么容易...

三年援疆路,沪喀情未了

援疆工作的重要目标,第八批上海援疆干部,做到了,也做好了。援疆工作启动以来,上海已先后派出数百名援疆干部人才奔赴喀什四县开展工作...

治理河道需要“飞天遁地”

成片、大规模拆违与推进河道治理捆绑在了一起。经排摸,区域内河道违法建筑共19处,总建筑面积22518平方米,涉及16家单位(个人)...

大气治理:管住校门口停车,清退小餐饮

“立体治水”的思维,目前已沿用到康健街道生态社区建设的全环节。大气治理,也因此进入“立体模式”。

康健街道根据指标,在地面为“天空的问题”寻找答案

康健街道根据指标,在地面为“天空的问题”寻找答案:辖区内名校集聚,每天上学、放学接送孩子车辆众多,停滞的车辆所排放出的尾气容易让众多多指标瞬间飙升...



“创智农园”内,社区里的小朋友正在给所种的植物浇水。刘悦来摄

让生活方式由里而外都是“绿”的

在专家看来,建造社区花园能够以小积大,空间、原材料都可以慢慢扩充,技艺和资金也不是大问题,关键是居民要走出家门,打开家门,积极参与其中。

去年,上海开展了社区空间微更新项目,主办方曾在一个小小区修建花箱,但不到三天,花草就已被人搬空,连土都被挖走了。主办方很沮丧。刘悦来坚持鼓励大家,重新购置箱子和花草,更广泛地向居民宣讲介绍,还组织小区的孩子们组成志愿者队伍轮流值日...

刘悦来说,十多个社区花园都由居民自主打理,“黄发垂髫,怡然自得,都市桃源,近在咫尺”。现在,刘悦来和志同道合的同伴们组成“上海社区花园促进会”,计划每年在全市建成100个社区花园,力争到2040年在全市建成2040个社区花园。

本市外牌限行效果仍在进行评估

本报 (记者张晓鸣)昨天,一则关于从今年4月起外牌限行时间将延长的传言在某汽车论坛引发网友讨论。对此,市交通委表示,外牌限行仍在根据现期政策的实施效果进行评估,将根据评估结果再予决定是否调整。

市政府对修改原水引水管渠保护办法征求意见

本报 (记者刘栋)日前,上海市原水引水管渠保护办法(以下简称《办法》)进行修订。随着原水引水管渠用材改变及施工技术的提高,《办法》设定的原水引水管渠保护范围已经与建设管理的实践不相适应。

体彩公报

排列5第17005期公告 中獎號碼:34230 每注獎金100000元

更要进一步拓展发现渠道,运用技术手段,更好发动群众

更要进一步拓展发现渠道,运用技术手段,更好发动群众。要严格执法、严厉处罚,提高违法成本,完善督查机制,及时总结执法实践,确保执法发挥最大效力。

三年援疆路,沪喀情未了

援疆工作的重要目标,第八批上海援疆干部,做到了,也做好了。援疆工作启动以来,上海已先后派出数百名援疆干部人才奔赴喀什四县开展工作...

治理河道需要“飞天遁地”

成片、大规模拆违与推进河道治理捆绑在了一起。经排摸,区域内河道违法建筑共19处,总建筑面积22518平方米,涉及16家单位(个人)...

大气治理:管住校门口停车,清退小餐饮

“立体治水”的思维,目前已沿用到康健街道生态社区建设的全环节。大气治理,也因此进入“立体模式”。

康健街道根据指标,在地面为“天空的问题”寻找答案

康健街道根据指标,在地面为“天空的问题”寻找答案:辖区内名校集聚,每天上学、放学接送孩子车辆众多,停滞的车辆所排放出的尾气容易让众多多指标瞬间飙升...